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. Dva strijelca naizmjeni¢no gadaju metu. Vjerojatnost pogotka mete za prvog
strijelca je 0.4, a za drugog 0.5. Gadanje prestaje kad jedan od strijelaca pogodi
metu. Nadite vjerojatnost da prvi strijelac utrosi vise metaka od drugog.
UPUTA: iskoristite
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. Odredite vjerojatnost da su korijeni jednadzbe 2% +2ax +b = 0 realni, ako koefici-
jenti a i b s jednakom vjerojatnoséu poprimaju sve vrijednosti koje zadovoljavaju
la| < 4,|b] < 7.

. Umnozak tocaka koje se dobijaju na gornjim stranama dviju kocki poslije bacanja
je slucajna varijabla x, koja ima distribuciju P(z).
(a) pronadite P(z) za svaki x, tj. nac¢inite tablicu parova (x, P(x))

(b) izracunajte ocekivanje i varijancu sluc¢ajne varijable .

. Stefan-Boltzmannovu konstantu ¢ moemo odrediti pomocu izraza za zracenje
crnog tijela:
E=oT"

Izmjereno je: T = (502.5+0.7)K, E = (3615.4 + 0.3)WW/m?. Izracunajte srednju
vrijednost, nepouzdanost i relativnu nepouzdanost konstante o. Pravilno izrazite
rezultat.

. Dobiveni su podaci o ovisnosti neke veli¢ine y o nekoj veli¢ini x. Pretpostavlja se
da se rezultati mogu opisati funkcijom

Dobiveni su rezultati:

x | 0 ] 1 ] 2] 3] 4] 5] 6
y(r) | 1.02 | 0.24 | 0.14 | 0.10 | 0.08 | 0.06 | 0.05

Metodom najmanjih kvadrata izracunajte koeficijente a i b.



